



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 17.01.2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general, consilieri locali, precum și cetățeni ai Orașului Șomcuta Mare. De la ședință lipsesc: domnul Pop Ioan Marian și domnul Dolha Florin.

Se supune la vot aprobarea procesului-verbal de la ședința din 10.01.2023. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Președinte de ședință este domnul Cioltea Dragomir Sorin.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local ce vor fi prestate în anul 2023 de beneficiarii prevederilor Legii nr. 416/2001 privind asigurarea venitului minim garantat.
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și aparținătoare, în anul școlar 2023-2024.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Orașului Șomcuta Mare.
4. Proiect de hotărâre de modificare a anexei nr. 1 la HCL nr. 7/11.01.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici cât și participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” pentru proiectul: „STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.

Ordinea de zi se aprobă cu 13 voturi pentru.

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local ce vor fi prestate în anul 2023 de beneficiarii prevederilor Legii nr. 416/2001 privind asigurarea venitului minim garantat.**

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia pentru cultură, tineret, sport și probleme sociale au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Secretar general precizează că este vorba de activitățile care se preconizează că vor fi realizate cu beneficiarii Legii nr. 416/2001. Acest plan poate fi completat cu noi activități în funcție de necesitate.



Domnul Cioltea Dragomir precizează că în această perioadă avem un număr de aproximativ 50 de dosare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local ce vor fi prestate în anul 2023 de beneficiarii prevederilor Legii nr. 416/2001 privind asigurarea venitului minim garantat.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

**Proiect de hotărâre pentru aprobarea organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și aparținătoare, în anul școlar 2023-2024.**

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia pentru învățământ au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Grama Terezia Ildiko menționează că Liceul Teoretic „Ioan Buteanu” Șomcuta Marea a trimis planul de școlarizare fără școala gimnazială din localitatea Finteușu Mare. Urmare a acestui fapt, s-a propus suplimentarea numărului de clase de a – VI –a pentru anul următor în cadrul Liceului Teoretic „Ioan Buteanu” Șomcuta Mare.

Organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și aparținătoare, în anul școlar 2023-2024 se propune spre aprobare în varianta comunicată Primăriei Orașului Șomcuta Mare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și aparținătoare, în anul școlar 2023-2024.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

**Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Orașului Șomcuta Mare.**

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Secretar general precizează că în cadrul Direcției de Asistență Socială e nevoie să se înființeze un post de asistent social cu studii superioare în domeniul asistenței sociale. Astfel că, se transformă o funcție de muncitor necalificat într-o funcție de asistent social pentru a ne încadra în numărul total de funcții aprobate în organigramă.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Orașului Șomcuta Mare.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.



**Proiect de hotărâre de modificare a anexei nr. 1 la HCL nr. 7/11.01.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici cât și participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” pentru proiectul:**

**„STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.**

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul primar menționează că este vorba despre cele 10 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice. Valoarea totală a proiectului conform devizului general al proiectului „STATII DE REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN ORASUL SOMCUTA MARE, JUDETUL MARAMURES,, este de 2.271.667,40 lei inclusiv TVA:

- Eligibil: 1.899.999,99 lei.

- Neeligibil: 371.667,41 lei. La verificarea cererilor de finanțare s-a observat o deficiență în ceea ce privește bransamentul stațiilor de reîncărcare. Fiind un consum mare de energie electrică acestea pot fi racordate doar la transformatoare sau pe linia de înaltă tensiune.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre de modificare a anexei nr. 1 la HCL nr. 7/11.01.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici cât și participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” pentru proiectul:

**„STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.**

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

## **Diverse**

1. Domnul Marchiș Ioan aduce la cunoștința consiliului local existența unor sesizări din partea unor cetățeni de pe str. Livezilor privind studiul de fezabilitate pentru varianta ocolitoare a Orașului Șomcuta Mare. Aceștia sunt îngrijorați în ceea ce privește alunecările de teren care ar putea să apară în zonă dacă se va construi centura ocolitoare.

Domnul Primar precizează că studiu de fezabilitate este în curs de realizare, studiile geo nu sunt finalizate.

2. Domnul Talpoș Cristian propune să fie somați agenții economici în privința evaluării clădirilor pentru impozitare astfel încât să se încadreze în termenul legal.



3. Doamna Grama Terezia Ildiko întreabă despre stadiul în care se află blocurile sociale și când vor fi repartizate locuințele.  
Domnul Primar precizează că se preconizează finalizarea racordărilor la utilități în luna martie.
4. De asemenea, doamna Grama Terezia Ildiko precizează că la intersecția dintre str. Horea cu drumul european nu există suficientă vizibilitate pentru șoferi de a se asigura din cauza mașinilor care sunt parcate în zonă. Domnul primar menționează că oglinda rutieră nu este eficientă.
5. Domnul primar îi prezintă domnului Țițan Augustin Valer situația investiției de la Școala din localitatea Codru-Butesii. De asemenea, prezintă și situația investițiilor cu sumele obținute din vânzarea de masă lemnoasă, respectiv suma de 926.000 lei. Domnul Țițan Augustin susține că răspunsul pe care l-a primit nu este complet, dânsul a solicitat o situație și cu pădurile din care s-a tăiat masă lemnoasă, cât s-a tăiat, cu ce suma s-a votat de către consiliul local și cine a câștigat licitația.

Domnul președinte de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CIOLTEA DRAGOMIR SORIN**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL  
TOMA ALIN FLORIN**